



OBČINA TABOR
ŽUPAN

TABOR 21, 3304 TABOR

TEL. 03 705 70 80, FAX: 03 705 70 86 E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-15rs/2018-7

Datum: 15.03.2021

OBČINSKEMU SVETU OBČINE TABOR: Gradivo k 7. točki dnevnega reda

ZADEVA: Potrditev DIIP »Ureditev Jurijevega trga in Pešpoti Tabor-Ojstriška vas, odsek Tabor«

PРАВNA PODLAGA: Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur.l. RS, št. 60/2006 54/2010 in 27/2016) in Odlok o proračunu Občine Tabor za leto 2021 (Ur.o.OT, št. 8/2020)

RAZLOGI ZA SPREJEM: kandidatura na Javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS SSD iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) v naseljih Braslovče, Griže/Migojnice, Petrovče, Polzela, Prebold, Šempeter, Tabor, Vranksko in Žalec v letih 2021, 2022 in 2023, z rokom oddaje vlog 15.04.2021.

OCENA STANJA: Obstoječe širše območje cerkve sv. Jurija predstavlja zaledje urbanega središča, ki se mu je v preteklosti premalo posvečalo. Okolica občine in cerkve je že več let nespremenjena, brez zadovoljive urbane opreme, brez varnostnih elementov ob obstoječi državni cesti Ojstriška vas-Pondor, ni urejenih parkirnih mest, ni urejenega skupnega prostora za srečevanje in druženje, kjer bi ljudje lahko spoznavali in oblikovali skupne vrednote, brez katerih ni skupnosti in kjer bi lahko organizirali prireditve na prostem in druge aktivnosti za vključevanje ranljivih skupin. Ob neosvetljeni pešpoti na območju Tabora ni pogojev, ki bi omogočali varno pešačenje v času zmanjšane vidljivosti in ni nameščene urbane opreme, ki bi služila za počitek sprehajalcev in za varovanje narave. Neosvetljena pot v večernih urah na nekaterih mestih predstavlja nevarno točko in s tem možnost poškodb zaradi padca.

Na podlagi idejne zasnove arhitekta g. Blaža Birka bo projekt zajemal: tlakovanje površine in ureditev manjšega parka zahodno od cerkvenega pročelja, zasaditev grmovnic in dreves, ureditev osrednjega prostora za namen prireditev na prostem, postavitve manjšega paviljona za potrebe priložnostnih akcij predstavitve lokalne skupnosti, v njej delujočih društev in prodaje lokalnih proizvodov, postavitve pitnika, ureditev parkirišč in pločnika ob državni cesti. Znotraj parkovne ureditve je predvidena urejena krajša pešpot z elementi urbane opreme in etnoloških značilnosti kraja, ob pešpoti odsek Tabor se postavitva 2 solarni svetilki, lesena klop-počivališče in koš za odpadke.

NAČELA IN CILJI: oživitev starega vaškega jedra in dvig kulture in turistične vrednosti lokalne skupnosti, lepši, urejen videz lokalne skupnosti, zagotavljanje prometne varnosti prebivalcev in obiskovalcev, povezanost na že urejeno infrastrukturo, zmanjšati negativnih vplivov na okolje in s tem izboljšanje infrastrukture za višjo kvaliteto življenja na podeželju.

FINANČNE POSLEDICE: Finančna konstrukcija bo podrobneje predstavljena na seji, saj je pridobivanje ponudb še v teku.

PREDLAGATELJ: župan in občinska uprava

POROČEVALEC: Saša Zidanšek Obreza

DELOVNO TELO, KI JE GRADIVO OBRAVNAVALO: -

PREDLOG SKLEPOV:

1. Občinski svet Občine Tabor potrjuje dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za naložbo »Ureditev Jurijevega trga in Pešpoti Tabor – Ojstriška vas, odsek Tabor«, ki ga je izdelala Občinska uprava Občine Tabor v marcu 2021.
2. Občinski svet Občine Tabor soglaša, da se v Načrt razvojnih programov občine uvrsti nova naložba: »Ureditev Jurijevega trga in Pešpoti Tabor – Ojstriška vas, odsek Tabor«.
3. Občinski svet občine Tabor potrjuje izvedbo investicije »Ureditev Jurijevega trga in Pešpoti Tabor – Ojstriška vas, odsek Tabor«, za realizacijo katere potrebna finančna sredstva po tekočih cenah z vključenim DDV znašajo 180.338,88 EUR.

Pripravila:
Saša Zidanšek Obreza



Župan:
Marko Semprimožnik

PRILOGA:

- DIIP »Ureditev Jurijevega trga in Pešpoti Tabor-Ojstriška vas, odsek Tabor«